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CG 20 Li
CGD 20 Li
CG20LiB

Caricabatteria - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare |a_mag| i

5 ¥ T_LE;~ \ attentamente
3apsAAHO yCTpoiicT] BA

BHUMAHME: npeay aa nsfjonssare pofierere BHUM, l
B procitajte prirucnik s uputama.

-’F : POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod ‘,::

Batterioplader - BRUGSANVISNIN I~

G NS
ADVARSEL: lzes instruktionsbogen,omhyggeligt igéfinert @P

Batterieladegerit - GE fa

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des ge die ge
=

®opriotri¢ Inatapiag - OANZIES

MPOZOXH: TIpIV XPNOILOMOINCETE TO MnXaviua,-&1 . ----- KO TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery charger - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cargador de baterias - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Akulaadija - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina k ist lugeda taheler likult antud k j dit.

Akkulaturi - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Chargeur de batterie - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Punjaé baterije - PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.

Akkumulator-tolté - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép alata el6tt ol el figyel a jelen kézikonyvet.
Akumuliatoriaus kroviklis - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora ladétajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.

nonHay - YMATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTE/IHO OBa yNnaTCTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MalLMHATa.
Acculader - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
[m Batterilader - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
tadowarka akumulatora - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy pr ytac¢ niniejsza instrukcje.
Carregador de baterias - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
incarcator de baterie - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
3apamarens - PYKOBOACTBO MO SKCMJTYATALMA

BHUMAHMUE: Yem no, bCA py BHUMATE/IbHO MPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLuu.
@ Nabijaéka akumulatora - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precéitajte tento navod.
Akumulatorski polnilnik - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
- Punjaé - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteriladdare - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Pil sarj aleti - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan énce igeren ki

le okuyun.



[9] | DATI TECNICI CARICA BATTERIA

CG 20 Li

CGD 20 Li CG20LiB

Tensione e frquenza di

[10] : ) V/Hz | 220-240/50-60 | 220-240/50-60 | 220-240/50-60
alimentazione (Entrata)

[11] | Potenza W 60 60 60
Tensione e corrente di 20/2

[2] carica (Uscita) VIA 2072 20/2 20/2

[9] BG -TEXHUYECKHU A AHHU
ARYMYJIATOP

[10] HanpexeHue 1 yecToTa Ha
3axpaHBaHe (Ha Bxog)

[11] MowHocT

[12] HanpexeHne 1 TOK Ha 3apexaaHe
(Ha naxop)

[9] BS -TEHNICKI PODACI O
PUNJACU BATERIJE

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[9] CS -TECHNICKE
PARAMETRY NABIJECKY
AKUMULATORU

[10] Napajeci napéti a frekvence
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijeci napéti a proud
(vystup)

[9] DA -TEKNISKE DATA
BATTERIOPLADER

[10] Spaending og
forsyningsfrekvens (indgang)

[11] Effekt

[12] Spaending og opladningsstrom
(udgang)

[9] DE -TECHNISCHE DATEN
BATTERIELADEGERAT

[10] Versorgungsspannung und
-frequenz (Eingang)

[11] Leistung

[12] Ladespannung und -strom
(Ausgang)

[9] EL -TEXNIKA
XAPAKTHPIZTIKA ®OPTIZHZ
MMATAPIAZ

[10] Tdon kat cuxvotnTa
Tpo¢06001c1q (Eicod0g)

[11] loxug

[12] Taon kai pevpa poptTiong
(E&0d0g)

[9] EN - BATTERY CHARGER
TECHNICAL DAT.

[10] Power supply frequency and
voltage (Input)

[11] Power

[12] Charging voltage and current
(Output)

[9] ES -DATOS TECNICOS DEL
CARGADOR DE LA BATERIA
[10] Tensiény frecuencia de
alimentacion (Entrada)

[11] Potencia

[12] Tensiény corriente de carga
(Salida)

[9] ET - AKULAADIJA
TEHNILISED ANDMED
[10] Toitepinge ja -sagedus
(Sisend)

[11] Vdimsus

[12] Laadimispinge ja -vool
(Valjund)

[9] FI -TEKNISETTIEDOT
AKKULATUR

[10] Syottolannlte ja -taajuus (Tulo)
[11] Teho

[12] Syéttéjannite ja -taajuus (Lahtd)

[9] FR -DONNEES TECHNIQUES
CHARGEUR BATTERIE

[10] Tension et fréquence
d’alimentation (Entrée)

[11] Puissance

[12] Tension et courant de charge
(Sortie)

[9] HR - TEHNICKI PODACI
PUNJACA BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(Ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (Izlaz)

[9], HU -AKKUMULATOR-TOLTO
MUSZAKI ADATAI

[10] Tapfeszultség és frekvencia
(bemenet)

[11] Teljesitmény

[12] Tolt6 feszlltség és aram
(kimenet)

[9] LT -AKUMULIATORIAUS
JKROVOS TECHNINIAI
DUOMENYS

[10] Maitinimo jtampa ir daznis
(jéjimas)

[11] Galia

[12] |krovos jtampa ir srove
(iSejimas)

[9] LV - AKUMULATORU
LADETAJA TEHNISKIE DATI

[10] Barosanas (ieejas) spriegums
un frekvence

[11] Jauda

[12] Uzlades (izejas) spriegums un
strava
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

POZNAMKA nebo DULEZITA INFE. upfesriuje nebo
blize vysvétluje nékteré predem uvedené informace a to za
cilem vyhnuti se poskozeni stroje a zptusobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. NedodrZzeni
uvedeného varovdni ma za nasledek mozné ublizeni
na zdravi obsluhy nebo tfetich osob a/nebo skody na
majetku.

° Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym Sedymi

. te¢kovanymi ¢arami oznaduiji charakteristiky volitelného

« prislusenstvi, které neni soucasti vSech modelu

. dokumentovanych v tomto navodu. Zkontrolujte, zda je

«» konkrétni charakteristika sou¢asti pozadovaného modelu.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

A Toto zafizeni mizZe byt pouZivano détmi ve véku
nejméné 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi, sen-
zorickymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osoba-
mi bez zkusenosti a znalosti, kdyZ jsou pod dozorem
nebo kdyZ jsou pouceny o bezpecném pouZiti zafizeni
a chdpou souvisejici nebezpeci. Déti si nesmi hrat se
zafizenim. Cisténi a udrzbu, které ma provadét uZivatel,
nesméji provadét déti bez dozoru.

A Tyto pokyny uschovejte! Pro sniZeni rizika poZaru
nebo zdsahu elektrickym proudem je duleZité tyto po-
kyny pochopit a diisledné dodrZovat.

UPOZORNENI! PRED POUZITIM VYROBKU SI POZORNE PRECTETE
TUTO BROZURKU. Uschovejte jej kviili dal§imu pousziti.

2.1  NABIJECKA AKUMULATORU

A Nabijecka je urcena pro nabijeci lithium-iontové
akumulatory. Jiné typy baterii mohou explodovat a
zpusobit zranéni osob a skody na majetku.

a) Pro nabiti akumulatoru pouZivejte vyhradné nabijecky
akumulator doporucené vyrobcem. Nabije¢ka
akumulatorl, vhodna pro jeden typ akublok(, mize pfi
pouziti s jinym akublokem zpUsobit riziko pozaru, zasah
elektrickym proudem, pfehfati nebo unik korozivni kapaliny
z akumulatoru.

b) Akumulator nenabijejte v desti nebo ve vihkém prostiedi.

c) Zafizeni, akumulator ani nabije¢ku neponotujte do vody
ani jinych kapalin.

d) Nedovolte, aby kapaliny pronikla dovnitf nabijecky.

e) Nevystavujte nabijec¢ku akumulatord kapani nebo stfikani,

a neumistujte na zafizeni nadoby s kapalinami, jako

napfiklad vazy.

Nabije¢ku akumulatoru nepouzivejte na mistech s

vypary, zapalnymi latkami nebo na snadno zapalnych

povrsich, jako je papir, textilie apod. Béhem nabijeni
dochazi k ohfevu nabijecky akumulatoru, a proto by mohla
zpusobit vznik pozaru.

g) Nedovolte, aby se akumulator nebo nabijecka prehraly.
Kdyz jsou horké, pred pouZzitim je nechte ochladit.

h) Nabijeni provadeéjte vyhradné pfi teploté prostredi, v

rozsahu od 0 do +45 °C. Nenabijejte akumulator nebo

nafadi mimo tento ur€eny teplotni rozsah. Nevhodné
nabijeni nebo teplota mimo uréeny teplotni interval mize
poskodit akumulator a zvysit riziko pozaru.

NESPOJUJTE nabije¢ku s vodivymi materidly.

Nabijedku NEPOUZIVEJTE pro jiné ucely, nez jsou

uvedeny v tomto navodu.

k) Nezakryveijte ventilaéni mfizky na horni strané nabijecky.
Nabije¢ku neumistujte na mekky povrch, jako je napfiklad
prikryvka nebo polstar. Vétraci miizky nabijecky udrzujte
Cisté.

=



l) Zabrarite vniknuti drobnych kovovych predmétd nebo
materiall, jako je ocelova vina, hlinikova félie nebo jiné cizi
castice, dovnitf nabijecky.

m) Nesnazte se pripojit dvé nabijecky souc¢asné.

n) Pfed pouzitim zkontrolujte, zda jsou vystupni napéti
a nabijeci proud akumulatoru vhodné k nabijeni
akumulatoru.

o) V pripadé, kdyz vystupni polarita neodpovida nabijeci,
nabijecku nepouziveijte.

p) V zadném pftipadé neotvirejte viko. Kdyz je viko
poskozeno, nabijecku nelze pouzivat.

q) Externi ohebny napajeci kabel nabijecky nemiize byt
nahrazen; v pfipadé poskozeni kabelu je tfeba provést
sesrotovani celé nabijeky akumulator(

(plati pro CG 20 Li ,CGD 20 Li).
Pokud je kabel poskozeny, je tieba jej nahradit
ze specialni sady kabelQ, kterou Ize zakoupit u
vyrobce nebo prodejce (pro CG 20 Li B).

r) Odpojeni od elektrické sité provedete zatazeni za zasuvku.

s) Pred pouzitim nabije¢ky zkontrolujte dostupné napéti v
zemi pouZziti.

t) Nabijecku akumulatord nemontujte na zed. UloZte ji na
rovny a pevny povrch.

2.2 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI A LIKVIDACE

Nevyhazujte elektricka zafizeni do
domovniho odpadu. Podle Evropské
smérnice 2012/19/EU o odpadu tvore-
ném elektrickymi a elektronickymi zafi-
zenimi a jeji aplikace v podobé narodnich
norem musi byt elektricka zafizeni po
skonéeni své Zivotnosti odevzdana do
sbéru oddélené za ucelem jejich eko-
-kompatibilni recyklace. Kdyz se elek-
tricka zafizeni likviduji na smetisti nebo
volné v pfirodé, Skodlivé latky mohou
proniknout do podzemnich vod a do-
stat se do potravinového fetézce, ¢imz
mohou poskodit vase zdravi a zdravotni
pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich infor-
maci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte
na kompetentni organizaci, zabyvajici se
ekologickou likvidaci domovniho odpadu,
nebo na vaseho Prodejce.

Separovany sbér pouzitych vyrobkul
a oball umoziuje recyklaci materia-
14 a jejich opétovné pouziti. Opétovné
pouziti recyklovanych materialt pomaha
pfedchazet znecisténi zivotniho prostiedi
a snizuje poptavku po prvotnich surovi-
nach.

&

3. VYSTRAZNE SYMBOLY

Na nabije¢ce akumulatoru jsou uvedeny rizné symboly.
Vyznam jednotlivych symbolt:

Pred nabijenim si prectéte
pokyny.

Stupen elektrické ochrany:
tfida Il, dvojita izolace

Pouze pro pouziti v vnitfnich prostorach

Pojistka

Oznaceni shody CE

Nevyhazujte elektricka zafizeni
do domovniho odpadu.

I‘Q[I]EQ 0] 1B

@'@_('D Polarita na vystupu

DULEZITA INF. Poskozené nebo jiz neditelné vystrazné
Stitky je tfreba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve vasem
autorizovaném servisnim stredisku.

4. POSTUP PRI NABIJENI

1. Pfipojte nabije¢ku (3) do elektrické zasuvky se stfidavym
proudem (1).

2.Vlozte akumulator (2) do nabijecky (3).

3. Kontrolky s LED nabije¢ky (4) a akumulatoru (5) se rozsviti,
aby oznamovaly aktudlni stav akumulatoru.

CG 20 Li




CGD 20 Li

4.1  NABIJENI AKUMULATORU POUZE NABIJECKOU
cG20LIB

. Nabijeni akumulatoru na stroji

Nabijeni Ize provadét pfimo na stroji.

1. nechte akumulatory viozené ve stroji;

2. pripojte konektor (A) ke stroji pres vlastni nabijeci zakladnu
(B);

3. pfipojte nabijecku (3) do elektrické zasuvky se stfidavym
proudem (1);

4. Kontrolky s LED nabijecky (4) se rozsviti, aby oznamovaly
aktualni stav akumulatoru.

Nabijeci zakladna (B) mlze byt pfipevnéna pfimo na sténu
nebo nasunuta na upeviiovaci kolejni¢ku (C).

POZNAMKA Ohledné vsech tkonii montaze si prectéte
specificky navod k zafizeni.

CG20LiB

r
~

. Nabijeni akumulatoru v nabijeci zakladné

1. Vlozte jednotku akumulatoru (2) do nabijeci zékladny (B)
2. Pfipojte nabijecku (3) do elektrické zasuvky se stfidavym
proudem (1)

3. Pfipojte konektor (A) k nabijeci zakladné (B).

4. Kontrolky s LED nabijecky (4) a akumulatoru (5) se rozsuviti,
aby oznamovaly aktualni stav akumulatoru.

Nabijeci zékladna (B) mlze byt pfipevnéna pfimo na sténu
nebo nasunuta na upeviiovaci kolejni¢ku (C).

CG20LiB

. Adaptér
Pro montaz/vyménu adaptéru (D) stisknéte (E) a pootocte

UK
@ﬁamer

4.2 STAVLED

Akumulatory zlistanou zasunuty do zafizeni a LED kontrolky
se rozsviti, aby oznamily aktualni stav akumulatoru.

POPIS STAV LED NABI- STAV LED
JECKA AKUMULATOR
thbl akumu- ® | zelena YSechny LEQ
lator jsou zhasnuté
Akumulator se 4 zelené
nabiji . , LED blikaji v
@ | Cervena It postupném
poradi
Akumulator je . .
{ipln nabity @ | Zelena @ | 4zelené LED
Akumulator
je prehraty: 4 zelené
(odlozte jej pfibl. . LED blikaji
na 30 min, aby ® | Zelend B v pomalé
se mohl ochladit) posloupnosti
Akumulator 4 zelené LED
je vadny: @ | Zelena £t | blikaji v rychlé
posloupnosti

CS-3



43  KONTROLA NABIJECKY

Pokud se akumulator nenabiji spravneé:

¢ Zkontrolujte vystupni proud jinym nastrojem. Ujistéte se, Ze
zasuvka neni odpojena.

e Zkontrolujte, zda kontakty nabijeCky nebyly zkratovany
necistotami nebo jinymi materialy.

* Zkontrolujte, zda je konektor fadné zasunuty do zafizeni (v
pripadé nabijecky akumulatord CG 20 Li B).

5. CISTENI

POZNAMKA Nabijecku je tieba pred jejim Gisténim nebo v
pripadé, Ze se uvniti nachdzi akumulator, ji odpoyjit.

A Abyste predesli mozZnému poZdru, urazu
elektrickym proudem nebo elektrickym vybojem:

vnéjsi ¢ast nabijecky ocistéte suchym, mékkym hadfikem.
Neoplachuijte ¢erpadlem ani necistéte vodou.

6. SKLADOVANi

Kdyz se nabijecka del$i dobu nepouziva, odlozte akumulator
z nabijeCky a odpojte nabije¢ku z elektrické zasuvky se
stfidavym proudem.

7. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny, potfebné pro pouziti
nabijecky akumulatorl a pro spravnou zékladni Udrzbu,
kterou muze provadét uzivatel.

VsSechny zakroky sefizovani a udrzby, které nejsou popsany
v tomto névodu, musi byt provedeny vasim prodejcem nebo
specializovanym stfediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni potfebnych
praci pfi sou¢asném zachovani plvodni bezpe¢nostni Urovné
a puvodnich podminek vyrobku.

Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci nebo tkony
provadéné nekvalifikovanym persondlem zpusobi propadnuti
jakékoli formy zaruky a jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti
Vyrobce.

- Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét vyhradné
autorizované servisni dilny.

- Origindlni nahradni dily jsou dodavany dilnami servisni
sluzby a autorizovanymi prodejci.

- Neoriginalni nahradni dily a pfisluenstvi nejsou schvaleny;
pouziti neoriginalnich nahradnich dilt a pfislusenstvi mize
ohrozit bezpecnost vyrobku a zbavuje vyrobce jakékoli povin-
nosti nebo odpovédnosti. Doporucuje se svéfit vyrobek jed-
nou ro¢né autorizované servisni dilné za ucelem provedeni
udrzby, servisu a kontroly bezpecénostnich zafizeni.

8. ZARUKA

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro spotfebitele, tj.
neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na v8echny vady materialG a vyroby, které
byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi vasim Prodejcem
nebo Specializovanym stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.

Doporuéuje se svéfit vyrobek jednou ro¢né autorizované
servisni dilné za Uc¢elem provedeni udrzby, servisu a kontroly
bezpecnostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.

UzZivatel bude muset pozorné sledovat vSechny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na 8kody zpUsobené:

Chybéjicim seznamenim s privodni dokumentaci (Navody).
Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost cizich téles
uvnitf stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné nebo nejsou
dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

Zména nabijecky.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich dili (pfizpGsobitelnych
dild).

Pouzitim  pfisluSenstvi, které nebylo dodano nebo
schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

« Ukony fadné/mimoradné Udrzby (popsané v navodu)

* Bézné opotiebeni.

¢ ZhorSeni estetického vzhledu vyrobku, zpGsobené jeho
pouzitim.

UZivatel je chranén vlastnimi narodnimi zakony. Prava

uZivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich zakonl nejsou

touto zarukou nijak omezena.
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NO (Oversettelse av orginal
bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at
maskinen: Batterilader

a) Type / Modell

c) Serienummer

3. Oppfyller kravene i direktivene:
4. Henvisning til harmoniserte
standarder

n) Person som har fullmakt til &
utferdige teknisk dokumentasjon:
o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning
i original)

EG-férsékran om 6verensstdmmelse
1. Féretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att
maskinen : Batteriladdare

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: férbranningsmotor

3. Overensstammer med
foreskrifterna i direktivet

4. Referens till harmoniserade
standarder

effekt

1) Luftflode

n) Auktoriserad person for
upprattandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overseaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at
maskinen: Batterioplader

a) Type / Model

c) Serienummer

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
4. Henvisning til harmoniserede
standarder

n) Person, der har bemyndigelse til
at udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan,
etta kone: Akkulaturi

a) Tyyppi / Perusmalli

¢) Sarjanumero

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin
standardeihin

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptivodniho navodu k
pouzivani)

ES — ProhlaSeni o shodé

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni
odpovédnost, Ze stroj: Nabijecka
akumulatoru

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukc;ji
oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

1. Spdtka

2. Oswiadcza na wiasng
odpowiedzialno$¢, ze maszyna:
tadowarka akumulatoréw

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujgcych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

n) Osoba upowazniona do
zredagowania Dokumentacji
technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas
forditasa)

EK-megfelelségi nyilatkozata

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép:
Akkumulator toltét

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt
szabvanyokra

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, opurnHaibHbIX
MHCTPYKLMIA)

,Elemapauvm COOTBETCTBUA HOpMaM

1. Mpeanpuatne

2. 3asiBnseT nos CO6CTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalluHa:
3apsifHOe YCTPOWCTBO

a) Tun / basoBasi mogenb

c) MacnopTt

cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUSAM
crneayoLwmx ANPeKTuB:

4. CchblIfkv Ha rapMOHW3MPOBaHHbIE
HOPMBbI

n) Jlnyo, ynonHoMo4eHHoe Ha
NOArOTOBKY TEXHUYECKOW
[OKYMEHTauuu:

0) MecTo 1 gata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$c¢u
izjavljuje da je stroj: Punja¢ baterije
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijedece
harmonizirane norme:

n) Osoba ovlastena za pravljenje
Tehnicke datoteke:

0) Mjesto i datum
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